INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA NUCAPACHA TRAVEL S.A.

Guayaquil, 20 de abril del 2010

Señores Accionistas:

En cumplimiento de las obligaciones estatutarias y legales, cúmpleme presentar el informe anual respecto a la situación financiera de la Compañía NUCAPACHA TRAVEL S.A., por el ejercicio económico correspondiente al año 2009.

La compañía no ha tenido actividad económica durante el año, debido a esto no reporta utilidad o perdida económica.

Para terminar, agradezco a ustedes señores accionistas por la confianza depositada en esta administración.

Atentamente,

NUCAPACHA TRAVEL S.A.

MARIA CAROLINA SALAZAR FAYTONG

C.I. # 091167231-9 Representante Legal



laile .



Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que el administrador o representante legal de la compañía NUCAPACHA TRAVEL S.A. a la presente fecha es la señorita MARIA CAROLINA SALAZAR FAYTONG con C.I. # 091167231-9; cargo que ostenta desde el 18 ABRIL del 2009.

Sin otro particular me suscribo

Atentamente,

NUCAPACHA TRAVEL S.A.

MARIA CAROLINA SALAZAR FAYTONG

C.I. # 091167231-9 Representante Legal

